



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-98/5/2016-11

29. јул 2016. године

Кнеза Милоша 20

Београд

**Одговори на питања – појашњење III Конкурсне документације за јавну набавку број 23/2016 – Изградња секундарне водоводне мреже, мреже атмосферске канализације и мреже канализације употребљених вода у радној зони „Лозни калем” у Нишу (прва фаза)**

Заинтересована лица су затражила појашњења Конкурсне документације за јавну набавку број 23/2016 и поставила следећа питања:

**Питање 1:**

На страни бр. 53 Техничке спецификације, под позицијом 14 - наведен је надземни хидрант НН  $\varnothing$  125 mm.

Приликом припреме понуде по ЈН бр 23/2016, контактирали смо добављаче ради доставе износа цене по поменутој позицији и речено нам је да надземни хидрант промера  $\varnothing$  125 mm не постоји. Молимо Вас, разјасните нам позицију бр. 14.

**Одговор 1:**

Ознака НН у позицији бр. 14 односи се на хватач нечистоће а не на надземни хидрант одређеног пречника.

**Питање 2:**

Да ли наручилац може да прихвати, као доказ пословног капацитета, окончане ситуације и потврде за радове који су извршени у 2016. години, пре објављивања јавног позива ?

**Одговор 2:**

Наручилац ће, као доказе о испуњености пословног капацитета, прихватити доказе који се односе на радове изведене у 2016. години, пре објављивања јавног позива за предметну јавну набавку.

**Питање 3:**

Као додатни услов из пословног капацитета захтевате да се располаже изведеним радовима на изградњи водоводне и канализационе мреже у износу од 180 милиона динара, од чега једним уговором са изведеним радовима у износу од 60 милиона динара без пдв-а.

Да ли се прихватају уговори на изградњи водоводне мреже који у свом саставу имају изведене радове на објектима који су саставни делови водоводне мреже (шахте, резервоари, црпне и бустер станице и др.), а који су по функцији сасатвни и неодвојиви делови једне водоводне мреже и у исто време и захтевнији за извођење од самог постављања ценовода ?

**Одговор 3:**

Наручилац ће, као доказе о испуњености пословног капацитета, прихватити доказе који се односе на изведене радове на објектима који су на спољним инсталацијама и који су неодвојиви од инсталација водовода или канализације.

**Питање 4:**

Да ли уговор са изведеним радовима у вредности од 60 милиона динара мора да садржи радове и на водоводној и на канализационој мрежи или је довољно да садржи једну од ове две врсте радова, а да се друга врста радова доказује кроз укупни пословни капацитет ?

**Одговор 4:**

Уговор о изведеним радовима у вредности од 60.000.000 динара може се односити само на радове на водоводним или само на радове на канализационим спољним инсталацијама, а може се односити и комбиновано на обе врсте радова. Докази за укупан пословни капацитет морају садржати доказе за обе врсте радова.

за Комисију за јавну набавку

*Тамара Ђуричић*

Тамара Ђуричић, члан комисије